

ОТ СЕСТРОРЕЦКА ДО АРИСТОТЕЛЯ ПО «ДОРОЖНОЙ КАРТЕ»

11 мая в администрации Курортного района состоялось подписание «дорожной карты» по развитию сотрудничества между муниципальным образованием Сестрорецка и муниципалитетом города Аристотеля (Греческая Республика). Церемония подписания состоялась в присутствии главы района Алексея Куимова, главы МО города Сестрорецка Александра Бельского (на фото слева), мэра Аристотеля Георгиуса Заумпаса (на фото в середине), руководителей поселков Аристотеля, советника Губернатора Санкт-Петербурга по международным связям с Грецией Константина Габаэридисом (на фото справа), руководителей структурных подразделений администрации.



Обращаясь к греческой делегации, Алексей Куимов сказал: «Дорожная карта» содержит много различных мероприятий на ближайшие три года в сфере культуры, спорта, образования, туризма и бизнеса, предусматривает развитие и расширение торгово-экономического сотрудничества. Мы надеемся, что будет организован обмен делегациями, спортивными, творческими и образовательными коллективами. Наши школьники будут ездить в Халкидики, на теплое море, общаться со своими сверстниками, а дети из Греции будут приезжать к нам, в Петербург. Мы настроены плодотворно и взаимовыгодно развивать наши отношения».

Константин Габаэридис подчеркнул, что в Санкт-Петербурге несколько районов и муниципалитетов имеют соглашения о сотрудничестве с греческими городами, но именно сегодняшнее событие – это единственный случай, когда все уровни власти – муниципалитет Сестрорецка (с МО Аристотель), Курортный район (с префектурой Халкидики), Санкт-Петербург (с регионом Центральная Македония) заключили договор о сотрудничестве.

Напомним, что ранее наш район установил партнёрские связи с греческим регионом Халкидики, на тер-

ритории которого расположен муниципалитет Аристотель (Соглашение о сотрудничестве заключено 18 июня 2016 года «на полях» Санкт-Петербургского международного экономического форума).

10 февраля этого года в греческом городе Иериссос состоялась церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между муниципалитетами городов Сестрорецк и Аристотель Греческой Республики.

Греческая делегация несколько дней гостила в нашем районе. 9 мая они стали участниками праздничного шествия в Сестрорецке, «Бессмертного полка» на Невском проспекте, Парада Победы на Дворцовой площади. Мэр Аристотеля признался, что именно участие в этом мероприятии произвело на него самое большое впечатление.

Георгиус Заумпас сказал: «У нас не хватает слов, чтобы описать, в каком восторге мы остались после посещения Сестрорецка и Петербурга. Не хватает слов, чтобы описать те эмоции, которые мы испытали 9 мая».

Я хотел бы поблагодарить администрацию Курортного района, муниципалитет Сестрорецка за такой душевный прием. Нас встретили так, как будто бы мы были друзьями мно-

го лет. И как будто бы нас не разделяют тысячи километров. Нам повезло, что мы находимся очень близко к Святой горе Афон, на которой расположено 20 крупных мужских монастырей, рядом с памятником христианства, который имеет большое значение для русских».

Глава администрации Алексей Куимов добавил о значении побратимства: «У нас общие корни, общая история, и я думаю, что и будущее у нас будет общее».

В нашей стране дети знают историю не только Древней Эллады, но и современной Греции. Им нравится и страна, и люди, которые в ней живут. Многие жители нашего района уже побывали на Афоне – главной православной жемчужине. И поэтому я думаю, что у нашего побратимства будет много друзей, которые так или иначе посещают Грецию, Аристотель»

Аристотель – это муниципальное образование Греческой Республики, находящееся в Северо-Восточной части Халкидиков и граничащее с македонской республикой на горе Афон. Аристотель включает в себя 16 населенных пунктов, здесь проживает более 20 тысяч человек.

Алена Абросимова